

重建峨庄写生基地

全国爱心书画名家义捐作品展开幕

文/图 记者 赵博文
见习记者 蒲忠宁

晨报淄博9月29日讯 29日上午,“艺结同心——抗击‘利奇马’台风、重建峨庄写生基地全国书画名家义捐作品展”在山东云龙美术馆举行开幕式。据了解,此次义捐活动的消息一经发出,短短半个月时间便收到了186位艺术家、8个艺术机构捐赠的247套作品,点点爱心汇成江河,这些作品将用于峨庄的灾后重建工作,让写生基地再度恢复昔日的美景。

今年八月份,台风“利奇马”登陆山东半岛,淄川峨庄降下特大暴雨,写生基地受到破坏。作为全省最大美术摄影写生基地,截至目前,已有中央美院、中国美院、解放军艺术学院等全国300余所美术院校把峨庄古村落国家森林公园作为美术、摄影、写生基地,年写生人数超过12万人次,被誉为“北方原生态美术写生创作的摇篮”,峨庄的受灾情况,一直牵动着无数人的心。

天灾无情人有情。为助力灾区进行灾后重建,淄博书画院联合山东云龙美术馆向全国书画名家发出义捐倡议:捐赠作品,义卖赈灾!短短半个月时间,186位书画艺术家、8个艺术机构捐来了247套作品。这些作品连接着远隔千里的热心,凝聚着艺术家们心系峨庄的情谊,这些珍贵的作品将用于峨庄的灾区建设,让昔日的美丽峨庄,再度焕发风采。

开幕式上,淄川区委常委、宣传部部长白向坊表示,艺术家们心系峨庄,深爱着写生基地,这是



与会人员正在观展。

一份浓浓的情谊。一方有难,八方支援。本次活动有力地支援了峨庄灾区建设,增强了群众灾后重建的信心,必将为峨庄灾后重建工作作出积极的贡献。

山东省画院联盟副主席、淄博书画院院长杨子江在介绍本次活动的筹备情况时表示,面对突如其来的自然灾害,淄博书画院携手云龙美术馆向全国书画名家发出义捐倡议,捐赠作品、义卖赈灾。艺术大爱,千里驰援,一幅幅书画作品迅速集合,每一幅作品都凝结着艺术家的爱心,践行了艺术为人民、为社会的理念。

市政协原副主席、山东省书协顾问、著名文化学者王颜山代表捐赠艺术家表示,中华民族的传统文化核心是“仁爱”,这也是中华民族的文化符号。淄博市淄川区峨庄丰富的地质构造类型形成了独特的植被和自然风光,一

场台风对这里造成了灾难,大家通过淄博书画院和山东云龙美术馆联合倡议,举办这场义捐义卖活动,大自然也必将还大家一片美丽的风景。

开幕式上,山东省画院联盟副主席、淄博书画院院长杨子江代表艺术家、艺术机构捐赠,淄川区人大常委会主任李涌接受捐赠,随后,市政协副主席、政协书画院院长徐培栋宣布全国爱心书画名家义捐作品展开幕。

徐培栋表示,本次活动得到了淄博市内外,以及遍布全国的淄博籍艺术家的积极响应,这印证了本次活动“艺结同心”的主题,体现了艺术家对峨庄写生基地的艺术情结,也体现了艺术家艺术为民服务之心、大爱仁心,同样体现出了淄博市内外艺术家较高的艺术境界,贯彻了艺术为人民服务的宗旨。

危急时刻他们冲上前 9个群体、47名个人获见义勇为表彰

记者 任灵芝
见习记者 赵慧慧
通讯员 邱宝军 报道

晨报淄博9月29日讯 今天,淄博市召开见义勇为表彰大会,对9个群体、47名个人进行了表彰。此外,还有一名9岁少年被表扬。

中共淄博市委政法委员会、淄博市见义勇为基金会决定:授予刘帅等4名同志、张伟等4名同志“淄博市抗击台风抢险救灾见义勇为先进群体”荣誉称号;授予纪晓鸣等3名同志、高振等4名同志“淄博市见义勇为先进群体”荣誉称号;授予纪晓鸣等12名同志

“淄博市见义勇为标兵”荣誉称号,颁发荣誉证书并各奖励人民币5000元;授予赵雁南等35名同志“淄博市见义勇为先进分子”荣誉称号,颁发荣誉证书并各奖励人民币3000元;给予张店区华润实验小学学生纪元浩表扬并奖励人民币1000元;给予市城际救援队博山54支队等5个支队通报表扬。



扫描二维码查看受表彰人员名单。

淄博市人大代表杨光磊: 用行动诠释代表的责任担当



记者 任灵芝
通讯员 黄洋

自2007年以来连续三届当选淄博市人大代表,是淄博律师行业中当选市人大代表的第一人,多年来为经济发展献策、为民生幸福奔走,杨光磊用自己的实际行动诠释了一名律师代表的责任担当。

杨光磊,现任山东省律师协会副会长、淄博市律师协会副会长、淄博市新的社会阶层党外知识分子联谊会会长、山东全正律师事务所主任。

2018年,针对城市高速发展带来的一系列配套滞后、管理缺失等问题,杨光磊牵头提出了《加强城市精细化管理,促进淄博城市管理整体水平再上一个台阶》建议。市民政局、住建局、房管局等部门单位积极响应,年内,城市社区综合治理、烂尾工程整治、建设扬尘污染治理、林荫停车位建设等专项行动相继推出,有力提升了

全市城市管理整体水平。

2019年初,针对群众反映强烈的“停车难”问题,杨光磊牵头提出了《关于制定〈淄博市机动车停车场管理条例〉的议案》。4月底,关于该议案的审议意见在市十五届人大常委会第二十三次会议上获通过,《管理条例》正式进入立法程序。今年以来,全市已有25个党政机关事业单位,免费向社会开放厕所和错时开放停车场。

作为律师代表,杨光磊同时担任市人大立法咨询委员会委员、内务司法委员会委员。其间,他充分发挥自身精通法律法规的专业优势,先后在淄博市消防条例、淄博市志愿服务条例、淄博市房地产开发经营管理条例、淄博市招标投标条例等27部地方法规制订期间提出专业建议。近期,他所在的全正律师事务所被市人大常委会确定为“基层立法联系点”。

此外,他协助依法化解涉法涉诉矛盾纠纷,安排律师轮流到信访局、市总工会定期值班,通过仲裁、诉讼渠道解决问题553人次,为社会和谐稳定提供了有力法律保障。

文化惠民消费季 国庆节再送百万豪礼 当天将发放100万元消费券

记者 马斌
通讯员 夏金山 报道

晨报淄博9月29日讯 好消息!好消息!为庆祝新中国成立七十周年,淄博市文化惠民消费季再送百万豪礼。10月1日上午9:00,足足100万元的零积分消费券等你来领,每人最高500元红包。签约企业提供优惠,消费者使用消费券享受“折上折”,

心动不如行动,别忘了准时开抢!

此次发放的文化惠民消费券共计100万元,面值分别为5元、10元、20元、30元、50元、100元、200元。零积分消费券如何领取?首先要先关注“e文齐韵”,然后用手机号码注册,选择“积分优先”,就能领取零积分券。领到消费券的消费者就可

以到签约企业使用了,每人每年上限额度500元,优惠券领取后有效期7天。没抢到零积分消费券的小伙伴也不要着急,因为还有积分券可以领取。同样要先关注“e文齐韵”微信公众号,然后通过签到、分享活动、场馆评价等获取积分,就可将积分兑换成文化企业优惠券了。

方便 快捷 服务大众

公告 挂失 寻人

提示 办理公告、挂失类业务请携带单位证明或个人相关有效证件
咨询电话: 0533-3595671

挂失声明

- ★张店福青货运部丢失公章,声明作废。
- ★淄博张店建桥实验学校(小学部)丢失食品经营许可证正本,编号: JY33703030022977,声明作废。
- ★舒晓燕丢失身份证,号码: 37030319730523212X,声明作废。
- ★张店捷锐物流信息咨询服务部丢失公
- 章、法人章、财务章,声明作废。
- ★淄博博灿商贸有限公司丢失税务登记证正本,税号: 370303580401408; 丢失组织机构代码证副本,代码: 58040140-8,声明作废。
- ★张店区璟然熟食店丢失食品经营许可证正、副本,编号: JY13703030119604,声明作废。

地址: 淄博市中润大道60号鲁中晨报创意文化有限公司(时代名都对过)

认尸启事

2019年9月21日7时10分许,在沂邳路沂源县经济开发区管委会东路段发生一起交通事故,一老年女性在事故中死亡,现尸源不清,年龄60岁左右,身着紫色上衣,脚穿黑布鞋。若有知情者,请与沂源交警大队李警官联系。
联系电话: 18705336553、0533-2139244
沂源交警大队事故处理科
2019年9月29日

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》等有关法律规定,经上级主管部门批准,对淄川区岭子镇旅游路(岭博路S326-博山界)进行封闭施工,请沿线各村村民、各单位和企业职工转告自己的亲友及客户注意避让绕行。封闭施工给大家带来的不便敬请谅解。封堵时间为2019年9月23日至2019年11月30日。安全的施工环境需要我们大家共同来营造和维护,建设文明有序的施工环境是我们共同的义务和责任,真诚的希望大家多多支持和理解,让我们齐心协力,互相配合,共同营造一个良好的施工环境,为建设幸福淄川贡献自己的一份力量。
淄博市公安局交通警察支队淄川大队
淄川区交通运输局
2019年9月20日